
 

LINEARNA FUNKCIJA 

𝒚 = 𝒌𝒙 + 𝒏 

                                             začetna vrednost N(0,n) 

smerni koeficient  

𝑘 > 0: 𝑛𝑎𝑟𝑎šč𝑎𝑗𝑜č𝑎 

𝑘 < 0: 𝑝𝑎𝑑𝑎𝑗𝑜č𝑎                                                                                                                                           ničla  

𝑘 = 0: 𝑘𝑜𝑛𝑠𝑡𝑎𝑛𝑡𝑛𝑎 

 

𝑦 − 𝑦1 = 𝑘(𝑥 − 𝑥1)                                                                                           začetna vrednost 

                                                                                                                                                                   𝑆∆ =
𝑚∙𝑛

2
 

𝑘 =
𝑦2 − 𝑦1

𝑥2 − 𝑥1
 

 

OBLIKA ENAČB PREMICE 

 

o eksplicitna:  𝑦 = 𝑘𝑥 + 𝑛                                                    

o  implicitna: 𝑎𝑥 + 𝑏𝑦 + 𝑐 = 0                                                     

o odsekovna (segmentna): 
𝑥

𝑚
+

𝑦

𝑛
= 1  

 

Vzporedni premici: 𝑘1 = 𝑘2 

Pravokotni premici: 𝑘2 = −
1

𝑘1
 

Naklonski kot premice: tan 𝛼 = 𝑘  

Kot med premicama: tan 𝛽 = |
𝑘2−𝑘1

1+𝑘1∙𝑘2
| 

Razdalja med dvema točkama: ⅆ(A, B) = √(x2 − x1)2 + (y2 − y1)2 

Razpolovišče dveh točk:  𝑆(
x1+x2

2
,

y1+y2

2
) 

Ploščina trikotnika: 𝑆 =
1

2
∙ 𝑜 ∙ |𝑥2−𝑥1

𝑥3−𝑥1
     𝑦2−𝑦1

𝑦3−𝑦1
| =

1

2
∙ 𝑜 ∙ [(𝑥2 − 𝑥1)(𝑦3 − 𝑦1) − (𝑥3 − 𝑥1)(𝑦2 − 𝑦1)] 

o je orientacija (+ v obratni smeri ure, - v smeri ure) 

Dolžina težiščnice: 𝑡𝑎 = 𝑑(𝐴, 𝑆) 
1.) skica 

2.) izračunaš S 

3.) izračunaš razdaljo med S in A 

Višina trikotnika:  

1.) izračunaš ploščino po zgornji enačbi 

2.) 𝑆 =
𝑎𝑣𝑎

2
→ 𝑣𝑎 =

2𝑆

𝑎
 


